
Azay-le-Ferron, le mardi 8 août 2023

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE

25 mars 2023 - Procès verbal

Adhérent.e.s présent.e.s : 

Personnes  physiques     :   Monique  Boilard,  Dominique  Brichet,
Maurice  Burdin,  Patricia  Flury,  Angélique  Gagnot,  Nicolas
Gauthier,  Thierry  et  Bernadette  Giraud,  Christian  et  Annick
Gombert, Thierry et Catherine Groussin, Annick Guénin, Jean-
François  Hellio,  Hélène  Jacquet-Richard,  Romain  Lombard,
Daniel  Meunier,  Fraçois  Mignet,  Angélique  Moreau,  Denis
Nicolas,  Patrick  Roux,  Martine  Tissier,  Lionel  Thura,  Sabine
Veau, Véronique Vioux 

Personnes morales     :   CAUE36 (Jérôme Labesse) 

   

Non votants présents :

David  François,  Didier  Jousse  (CPAM36),  Fadila  Mamouni
(SDJES36), Geneviève Moreau  

Excusé.e.s et pouvoirs : 

Annie  Abreu,  Gérard  Bagès,  Joséphine  Bouvard,  Marcel
Brouard,  Stéphane  Caillaud,  Jean-Michel  Géron,  Christopher
Holmgren  (donne  pouvoir  à  Jean-François  Hellio),  Jacques
Herault,  Christophe  Jubert  (mairie  d’Azay-le-Ferron,  donne
pouvoir  à  Patrick  Roux),  Roland  Melin  (donne  pouvoir  à
Monique Boilard), Thierry et Marie-Claude Plaimpied, Magalie
Oechsner, Alexandra Peyronnet (CD18), Marie-France Pruvost,
Hervé  et  Monique  Robinet  (donne  pouvoir  à  Patrick  Roux),
Marie  Sertillanges,  Hélène  Servant-Massé  (donne  pouvoir
à Monique Boilard), Jean-Louis Sergent, Pascal Sionneau      

Salarié.e.s présent.e.s :

Marion  Baligand,  Mélanie  Couret,  Bastien  Elie-Ragobert,
Alexandra  Fleury,  Claire  Heslouis,  Juliette  Groussin,  Adrien
Métivier,  Delphine  Panossian,  Clémence  Roy,  Armand  Poli,
Quentin Revel.

SOIT 28 VOTES EXPRIMES



Préambule : 

L’assemblée générale de l’association Brenne-Pays d’Azay - CPIE Brenne-Berry
s’est tenue :

le samedi 25 mars 2022 dès 9h30, dans les locaux de la municipalité d’Etrechet (36) – salles des
associations et du conseil municipal

autour de l’ordre du jour suivant :

 présentation du rapport moral, réalisé par notre Président - vote ;
 présentation  du  rapport  d’activités  à  l’aide  d’une  balade  commentée  dans  la
commune d’Etrechet et d’un forum s’arrêtant sur quelques actions-phares conduites
par l’association : accompagnement à la végétalisation de cours d’école, mise en place
d’aires terrestres éducatives, formations des bénévoles et adhérents, présentation des
actions  autour  du  patrimoine  paysager  bocager,  les  Stages  en  Brenne  (formation
professionnelle) ;
 présentation des comptes 2022, par le cabinet DUO Solutions et notre Trésorier
adjoint - vote ;
 lecture du rapport du commissaire aux comptes (cabinet Arnaudeau) et affection
du résultat, par notre Trésorier-adjoint - vote ;
 Élection du conseil d’administration – vote ;
 Apéritif déjeunatoire. 

Les points soumis au vote sont les suivants :

 rapport moral ;
 rapport financier 2022 ;
 rapport du commissaire aux comptes 2022 ; 
 affectation du résultat ;
 élection du tiers des membres du Conseil d’Administration.

Résultat des votes : 

 Approuvez-vous le rapport moral 2022 ? :
o Non = 0 ;
o Abstention = 0 :
o Oui = 28.

 Approuvez-vous le rapport financier 2021 ? :
o Non = 0 ;
o Abstention = 0 :
o Oui = 28.

 Approuvez-vous le rapport du commissaire aux comptes ? :
o Non = 0 ;
o Abstention = 0 :
o Oui = 28.



 Approuvez-vous les propositions d’affectation du résultat ?
- sous forme de prime de partage de la valeur à hauteur de 7 500

euros ;
- et au poste des réserves associatives à hauteur de 74 379 euros  :

o Non = 0 ;
o Abstention = 0 :
o Oui = 28.

 Élection du conseil d’administration :
o Nicolas Gauthier = 28 votes ;
o Annick Guénin = 28 votes ;
o Jean-François  Hellio  =  démissionnaire,  candidature  non

renouvelée ;
o Christopher Holmgren = démissionnaire, candidature non

renouvelée ;
o Hélène Jacquet-Richard = 28 votes ;
o Romain Lombard = 28 votes.


